
COMUNE DI BORGO VALSUGANA
(Provincia di Trento)

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 38
Adunanza di prima convocazione – seduta pubblica

OGGETTO: SURROGA,  A  SEGUITO  DIMISSIONI  DALLA  CARICA,  DEL 
CONSIGLIERE SABRINA PAROLIN

L'anno  duemilaventitre addì  cinque del mese di  Setteembre, alle ore  18:12,  nella sala consiliare 
situata al prima piano del Municipio, a seguito di regolare convocazione effeetteuata a norma delle 
disposizioni vigenti, si è riunito il Consiglio comunale.

Alla tratteazione in oggetteo sono presenti i Signori:

Presente Assente

GALVAN ENRICO X

BETTEGA LUCA X

ANDREATTA PATRIZIO X

DALLEDONNE PAOLO Giustificcato

NICOLETTI GIACOMO X

SEGNANA MARIAELENA X

CAMPESTRIN SAMUELE Giustificcato

CIMADON LUIGI Giustificcato

CAPRA NADIA X

DECARLI DAVIDE X

FERRAI MARTINA X

FRAINER ENRICO X

GALVAN MARCO X

GUARINI ROCCO X

ORSINGHER ARMANDO Giustificcato

SBETTA MARIKA X

TRENTIN LORENZO X

Assiste il Segretario Comunale DOTT.SSA COMITE MARIA

Accertata la validità dell'adunanza, il sig. DAVIDE DECARLI, nella sua qualità di Vice-Presidente 
del Consiglio Comunale,  dichiara aperta la seduta.
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IL CONSIGLIO COMUNALE
 

Vista la letteera del 23.08.20233, acquisita al protocollo comunale n. 224?79 dd. 23.08.20233, con 
la quale la Consigliere Sabrina Parolin rassegna le proprie dimissioni da Consigliere Comunale;

Rilevato che, secondo quanto previsto dal comma ? dell'art. ?3 del Codice degli Enti Locali 
della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige approvato con Legge regionale 3 maggio 2018, n. 2,  
tali dimissioni sono irrevocabili, non necessitano di presa d'atteo e sono immediatamente efficcaci e 
che il  Consiglio deve provvedere alla  relativa surroga entro venti  giorni  dalla  data della  loro 
presentazione;

Visto l’art. ?7 del Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige 
approvato con Legge regionale 3 maggio 2018, n. 2, in base al quale: “il seggio di Consigliere  
Comunale che durante il mandato rimanga vacante, per qualsiasi causa anche se sopravvenuta, è  
atteribuito al candidato che nella medesima lista segue immediatamente l’ultimo eletteo. In caso di 
parità di voti è eletteo il maggiore di età.”;

Ricordato che la Consigliere Sabrina Parolin era stata elettea nella lista “Borgo e Olle Bene 
Comune”;

Visto il verbale dell'Ufficcio Centrale di data 10 giugno 2019, nel quale vengono riportati i 
risultati delle elezioni comunali del 10 maggio 2019;

Rilevato che il primo candidato dei non elettei della lista “Borgo e Olle Bene Comune” è la 
sig.ra Tomasini Claudia, la quale ha comunicato di accetteare di ricoprire il seggio vacante con nota 
pervenuta al prot.n. 224G23 dd. 23.08.20233;

Rilevato  che  non  risultano  sussistere  cause  ostative  all’atteribuzione  della  carica  di 
Consigliere alla Sig.ra Tomasini Claudia

Visto il Codice degli Enti Locali della Regione Autonoma Trentino-Alto Adige approvato 
con Legge regionale 3 maggio 2018, n. 2 e il regolamento di atteuazione approvato con D.P.G.R. 
27.10.19939, n. 8/L e s.m.;

Visto il parere favorevole espresso, ai sensi dell'art. 18G del Codice degli Enti Locali della 
Regione Autonoma Trentino-Alto Adige, sulla proposta di adozione della presente deliberazione 
dal  Segretario  Generale,  in  ordine  alla  regolarità  tecnica  con  atteestazione  della  regolarità  e 
corretteezza dell'azione amministrativa;

Rilevato che l’adozione della presente deliberazione non comporta rifleessi direttei o indirettei 
sulla  gestione  economico-ficnanziaria  o  sul  patrimonio  del  Comune  e  ritenuto  pertanto  che 
relativamente alla stessa non sia da acquisire il parere di regolarità contabile;”

Con n. 13 voti favorevoli espressi per alzata di mano da n. 13 Consiglieri presenti e votanti;
 

DELIBERA
 
di atteribuire il seggio di Consigliere resosi vacante a seguito delle dimissioni dalla carica della 
sig.ra Sabrina Parolin al primo dei candidati non elettei della lista “Borgo e Olle Bene Comune” alla 
Signora CLAUDIA TOMASINI.

Con n.  13 voti  favorevoli,  espressi  per alzata di  mano da n.  13 Consiglieri  presenti,  si 
dichiara la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 183 comma ? del 
Codice  degli  Enti  Locali  della  Regione  Autonoma  Trentino-Alto  Adige  approvato  con  Legge 
regionale 3 maggio 2018, n. 2,  al ficne di consentire al neo Consigliere di partecipare da subito al 
lavoro del Consiglio Comunale.
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Letteo, approvato e sotteoscritteo

IL VICE- PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
    Davide Decarli     dotte.ssa Comite Maria
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